Als arbeiders harder gaan
werken wordt het product dat zij
maken goedkoper.

omdat

De kostprijs van het product
lager wordt en de concurrentie
de producent dwingt zijn prijzen

omdai

De arbeidsproductiviteit is
toegenomen en de lonen
elijk zijn gebleven

maare—

te verlafen.
omdl

Andere producenten
dit ook zullen doen.

maare—

maare—

Producenten zouden
prijsafspraken kunnen
maken.

Arbeiders zouden hogere
lonen kunnen eisen
vanwege hun toegenomen
arbeidsproductiviteit

De stijging van de
arbeidsproductiviteit zou hebben
kunnen plaatsvinden vanwege
een innovatief beleid van de
producent.

Het is verboden een kartel
te vormen (zowel een
prijskartel als een
productiekartel)




